

Sajtóközlemény

Minibölcsőde kialakítása Hangony Községben

2023/12/15

A Széchenyi 2020 program keretében megvalósult projekt során, egy új, mini bölcsődei intézmény került kialakításra két bölcsődei csoporttal, melyek férőhelyszáma 2x7 fő, így az indikátorvállalás 14 fő az „Újjonnan létrehozott, 0-3 éves gyermekek elhelyezését biztosító férőhelyek száma” c. indikátor vonatkozásában. A beruházás keretében megvalósult az épület teljeskörű felújítása, akadálymentesítése.

A fejlesztés az Európai Unió 100 %-os vissza nem térítendő támogatásával, 94 millió Ft-ból valósult meg.

A Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága TOP-TOP-1.4.1-19 Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése tárgyú felhívásra Hangony község által benyújtott, elnyert és sikeresen megvalósított pályázat eredményeként a 94 millió forint európai uniós támogatás segítségével egy új, 2 csoportos, 14 férőhelyes Minibölcsőde jött létre, a 3626 Hangony, Rákóczi Ferenc út 128. szám alatti ingatlanon. Az épület felújítása és átalakítása során a telek területe nem változott. A kialakított MINI BÖLCSŐDE Hangony község belterületén, a Polgármesteri Hivatal közvetlen szomszédságában található. Az ingatlan közelében van továbbá az általános iskola épülete is. A terület jól megközelíthető a Rákóczi Ferenc útról.

A projekt célja volt, hogy a kisgyermekesek elsajátítsák azokat a készségeket, képességeket, amelyek segítik őket abban, hogy hatékonyan és kiegyensúlyozottan viselkedjenek saját kulturális környezetükben és sikeresen alkalmazkodjanak annak változásaihoz. A bölcsődei nevelés további célja, hogy a kora gyermekkori intervenció szemléletének széles körű értelmezésével összhangban minden kisgyermekre és családjára kiterjedő prevenciós tevékenységet folytasson. Hangony Község Önkormányzata bölcsődei ellátást nyújtó intézmény, szolgáltató családbarát intézményként, szolgáltatásként hozzájárul a családok életminőségének javításához, a szülők munkavállalási esélyeinek növeléséhez. A műszaki átadás-átvétel 2022.06.30-án megtörtént.

A projekt fizikai zárása: 2023.12.15.

A fejlesztés során beszerzésre kerültek az üzemeltetéshez szükséges eszközök.

További információ kérhető:

Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft.

3630 PutnokKossuth út 5.

Telefonszám: +36 48571132

E-mail: titkarsag@nybtf.hu